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Vidieť Krista v
každom pacientovi

Nedávno bolo otvorené v štvrti
Los Ceibos (Argentína) nové
Centrum základnej lekárskej
starostlivosti a prevencie proti
podvýžive - SENDAS.

21.03.2008

María Ana Rosasco, biochemička,
farmaceutka a numerárka Opus Dei
rozpráva o tom, ako sa pri jeho
vzniku inšpirovali podobným
projektom v Paraguayi. ,,Páčila sa mi
myšlienka pomáhať druhým, a takto
vrátiť spoločnosti to, čo mi vlastne



sama dala, keďže som mohla
študovať dva odbory na UBA
(Univerzita v Buenos Aires)“ O desať
rokov neskôr už ako vyštudovaná
farmaceutka mohla nápad
realizovať, keďže sa stretla s ľuďmi,
ktorí v sebe pociťovali podobný
nepokoj. ,,Od začiatku sme sa
venovali základnej medicínskej
starostlivosti tak, že pacientom sa
ponúkala lekárska starostlivosť, a
pritom boli od lekárov aj náležite
poučení tak, aby sme si boli vždy istí,
že nám porozumeli.

Postupne sa projekt rozrastal,
pribúdalo pacientov, ale taktiež
dobrovoľníkov, ktorí sa im venovali,
ale aj nových sponzorov. Začínali
sme v malej sále. Dnes sa už
zameriavame na implementáciu
systému preventívneho zdravia
prostredníctvom vzdelávania žien o
zdravej výžive, ktoré tvoria vo veľkej
väčšine prípadov matky rodín.
Projekt počíta s podporou CONIN



Argentína ONG, ktorá sa špecializuje
na problémy s podvýživou. 

Projekt taktiež napomáha rozvoju a
integrácii rodín prostredníctvom
vzdelávania a psychologickej pomoci,
čím rozvíja sebaúctu a celkovú
osobnosť jednotlivca. Témy, ktorým
sa najčastejšie venovali sú: násilie v
rodinách, drogová závislosť,
alkoholová závislosť a depresie z
nezamestnanosti. 

Odlišnosť tohto projektu spočíva v
tom, že popri viditeľnej naliehavosti
ľudských potrieb bol iniciovaný
kresťanmi, ktorí v každom pacientovi
vidia osobu, ktorá predstavuje Ježiša
Krista, ktorý je odkázaný na liečbu a
očakáva od nás uľavenie v chorobe.“
tvrdí Mária Ana. 

Na jednom z múrov pri vstupe do
budovy visí obraz svätého Josemaríu.
Jeho posolstvo je však obsiahnuté v
každej tehličke nedávno otvoreného
centra. Jeho príkladom si poslúžil aj



Mons. Suárez pri príležitosti
otvorenia tohto centra: ,,Svätý
Josemaría bol vždy veľmi citlivý na
potreby tých najnúdznejších.“

Okrem toho sa biskup poďakoval
,,skrytej, plodnej a účinnej práci,“
ktorá predchádzala vybudovaniu
centra ako ovocie učenia zakladateľa
Opus Dei a poznamenal: ,,Také majú
byť kresťanské stavby, mlčiace,
pretože to najdôležitejšie veľké dielo
je to, ktoré sa buduje zvnútra“.
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